



**ПРОФ
ЯКТ**

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ ПО ПРОФОРИЕНТАЦИИ УЧАЩИХСЯ И НЕ ТОЛЬКО!

№71 (185) 18 июня 2020 г.

А ты играл в пейнтбол?
ПЕЙНТБОЛЬНЫЙ КЛУБ
КОМБАТ

755-880

#combatykt

*на макете изображен пейнтбольный комбат



**ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
(ФИЛИАЛ) СВФУ В Г. НЕРЮНГРИ**

БАКАЛАВРИАТ:

ВАШИ ЗНАНИЯ - ВАШ КАПИТАЛ!

- Прикладная информатика (прикладная информатика в менеджменте) (бюджет очно и заочно) - **34 бюджетных места**
- Строительство (Промышленное и гражданское строительство) (бюджет очно) - **18 бюджетных мест**
- Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) (Дошкольное и начальное образование) (бюджет очно и заочно) - **34 бюджетных места**
- Филология (Отечественная филология (русский язык и литература) (бюджет очно) - **8 бюджетных мест**
- Филология (Зарубежная филология (английский язык и литература) (бюджет очно) - **12 бюджетных мест**
- Электроэнергетика и электротехника (Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций, учреждений) (бюджет очно и заочно) - **33 бюджетных места**

СПЕЦИАЛИТЕТ:

- Горное дело (Обогащение полезных ископаемых, Маркшейдерское дело) (бюджет очно) - **39 бюджетных мест**

nti.s-vfu.ru

Лицензия №2411 от 29 сентября 2016 года. Серия 90Л01 №0009483 (бессрочно).
Свидетельство об аккредитации №1156 от 13.01.2015 г. серия 90А01 №0001233 до 13.01.2021 г.

📍 г. Нерюнгри, ул. Кравченко, 16, каб. 309

📞 8 (41147) 47287 ☎ 8-924-866-08-99 ✉ nti.zk@yandex.ru

**ПРОФ
ЯКТ** Агротехнологический
университет планирует
принять 1,5 тысячи первокурсников



Ректор Арктического государственного агротехнологического университета Иван Слепцов во время прямого эфира в социальных сетях рассказал о планах приема в этом году и университете в целом в цифрах, сообщает ЯСИА.

«Мы имеем возможность принять 1500 человек в этом году по всем направлениям образовательных программ. По 48 образовательным программам будем принимать, недавно мы получили еще две лицензии по магистратуре и две лицензии по бакалавриату», — сообщил ректор. Иван Слепцов рассказал о том, сколько сейчас студентов и преподавателей в университете.

аспирантуры, а всё остальное это программы бакалавриата и СПО. Бюджетных мест, которые выделяются Российской Федерации, 85%», — сказал он. Слепцов также добавил, что учебный год в АГАТУ планируется начать с 1 сентября, а также проинформировал о стоимости общежитий в этом году. «Проживание в общежитии с 1 сентября будет стоить 1200 рублей в месяц», — заключил ректор.

«У нас более 4000 студентов, 150

Источник: ysia.ru

Победители программы «Земский учитель» назвали причины переезда на Дальний Восток



 ясиа.ru

Победители федеральной программы «Земский учитель» переезжают в сельскую местность на Дальнем Востоке в расчете на более высокий заработок, а также из-за хорошей экологии и природных красот. Об этом СМИ рассказали учителя из разных регионов России, которые переехали в новом учебном году продолжить свою педагогическую работу в школах Дальневосточного федерального округа.

Программа «Земский учитель» начала работу в 2020

Победители профессионального конкурса, которые решато- переехать на работу в село и малые города России, получат единовременную выплату в 1 млн рублей. Для членов семьи, решивших переехать на Дальний Восток, подъемные пособия увеличены до 2 млн рублей. А большинство опрошенных учителей пошли на такой шаг в Томске из-за повышенного дальневосточного коэффициента. Один из победителей конкурса – учитель химии и биологии из Ореховского района Тульской области рассказал, что рассчитывает на помощь из Фонда социального благосостояния.

OneClickYakutia
запустил новый раздел
«Абитуриент»



На республиканском портале [Yakutia.click](#) при поддержке министерства образования запущен раздел «Абитуриент». Об этом сообщил руководитель портала Иван Степанов.

«Нововведение актуально в данные времена, так как большинство школьников республики намерены после окончания школы поступать в вузы и ссузы. Портал стремится решать вопросы якутских граждан, которые хотят продолжить образование в высших учебных заведениях», — пояснили организаторы запущенного сервиса, предназначенный помочь абитуриентам в выборе профессии и места учебы, — сказал Иван Степанов. Каждый абитуриент сегодня решает важный для себя вопрос — как не ошибиться и сделать правильный выбор, который повлияет на их жизнь. Перед ними сейчас открыты большие возможности и сервис «Абитуриент» создан, чтобы представить помочь молодым людям, дать полезную информацию о поступлении, информационную поддержку и ответить на

ГРАДОСТРОИТЕЛЬ

Градостроитель отвечает за планирование

внушительного объема работ по застройке больших территорий.

Он должен обладать пространственным воображением и знаниями из многих областей науки.

Суть профессии градостроителя ясна из ее названия: это человек, который занимается строительством городов.

При этом он редко сам выполняет непосредственно строительные работы – скорее, в его обязанности входит планирование застройки и авторский надзор за процессом строительства или реконструкции.

Услуги градостроителя требуются как при освоении новых площадей, так и при перестройке уже существующих районов: например, демонтаже старого жилищного фонда и возведении новых объектов.

Краткое описание: кто такой градостроитель?

Как известно, любой застроик предшествует серьезная работа. Нельзя построить какое-либо здание или сооружение в отрыве от земли, особенностей грунта, а также наличествующих/отсутствующих коммуникаций, соседних конструкций и архитектурной стилистики местности.

Архитектор-градостроитель – это специалист, способный учсть множество подобных факторов и разработать планировку и проектную документацию будущей стройки так, чтобы впоследствии эксплуатация зданий была максимально комфортной и безопасной. Такой профессионал способен мыслить в широких категориях (здания, комплексы и целые районы), видеть картину целиком.

Особенности профессии

Главная особенность работы градостроителя – высокий уровень знаний в очень разных областях: от геологии до строительства и дизайна. Чтобы принять в рассмотрение все факторы, которые были перечислены выше, такой специалист не может ограничиваться глубоким пониманием лишь какой-то одной области науки. Аналитические способности в нем должны сочетаться с отличным пространственным воображением и отменным вкусом, умение подмечать мельчайшие детали – с умением разрабатывать и курировать крупномасштабные проекты. Основные обязанности архитектора-градостроителя следующие:

Выполнять исследование территории, на которой предполагается возвести/отреставрировать конструкции или здания.

Определять возможность запланированного строительства, все плюсы и минусы выбранных площадок и технологий, риски для безопасности, последствия для окружающей среды.

Оценивать примерную смету на строительство или реконструкцию.

Создавать проекты, включающие в себя здания и их комплексы, а также нюансы благоустройства прилегающих территорий. Составлять планы, чертежи, схемы, оформлять отчетную документацию.

Визуализировать проектные решения с помощью современного программного обеспечения.

Принимать решения о том, какие строительные материалы, способы построения зданий, технологические приемы будут оптимальны для конкретного проекта.

Сотрудничать со специалистами, отвечающими за устройство инженерно-транспортной системы на объекте.

Участвовать в реализации проектов, контролировать правильность и безопасность реализации.

Заниматься реконструкцией объектов историко-культурного наследия.

В вопросах безопасности градостроитель должен взять в расчет все возможные причины разрушения конструкций: в том числе, стихийные бедствия (это особенно важно в сейсмически неустойчивых районах).

Плюсы и минусы профессии градостроитель

Плюсы

Престижная, социально значимая профессия.

Достойный уровень дохода.

Высокая востребованность на рынке труда. Наличие творческих элементов в профессии, возможность войти в историю архитектурного искусства.

Возможность работы в компаниях по всему миру, а также переквалификации или ее расширения на смежные области.

Минусы

Высокий уровень ответственности (ошибка градостроителя может стоить больших денег или даже чьих-то жизней).

Необходимость сочетать в себе множество профессий и быть специалистом сразу в нескольких направлениях.

Необходимость постоянно развиваться, доучиваться, следить за появлением новых технологий и интегрировать их в свои проекты. Необходимость, помимо всего прочего, учитывать требования актуального законодательства при застройке различных площадей.

Периодически – разездной характер работы.

Важные личные качества

Чтобы добиться успеха при обучении на градостроителя и последующем труду, нужно иметь развитое пространственное мышление, аналитические способности, творческую жилку, умение обрабатывать и систематизировать большие объемы информации, очень хорошую память и концентрацию. Также необходимы определенные организаторские способности, коммуникативные навыки, пунктуальность, ответственность, поскольку любая вакансия градостроителя предполагает работу в тесном сотрудничестве с другими специалистами. И, конечно же, нужно любить архитектурное дело и обладать очень хорошим вкусом в этой области.

Обучение на градостроителя

Самый подходящий ответ на вопрос о том, где получить профессию градостроителя – это вузовское направление подготовки «Градостроительство» в рамках программ бакалавриата (код 07.03.04). Чтобы поступить на это направление, понадобится окончить 11 классов школы и сдать ЕГЭ по русскому языку, профильному уровню математики и истории. В некоторых образовательных учреждениях абитуриентам также просят пройти дополнительное испытание на базе вузов, в рамках которого тестируются их художественные способности.

Курсы НИИДПО

В этом учебном заведении предлагают несколько вариантов курсов для будущих градостроителей (продолжительность программ составляет от 620 до 1100 академических часов). Для того, чтобы пройти любую из этих программ, необходимо высшее, среднее специальное или неоконченное высшее образование. По завершении учебы студентам выдаются дипломы установленного образца.

Лучшие вузы для градостроителей

МАРХИ

НИИ «ВШЭ»

МАСИ

МГУГИК
СПбГАСУ
СПбГУ

Место работы

Специалисты в области градостроительства востребованы в компаниях, занимающихся застройкой территорий и реконструкцией зданий, в научных и проектных организациях, специализирующихся на строительстве сооружений и архитектуре.

Зарплата градостроителя

Уровень доходов опытного, квалифицированного градостроителя достаточно высок. Однако на первых порах может потребоваться некоторое время обходиться не очень большой зарплатой, чтобы набрать стаж и опыт. Кроме того, зарплата такого сотрудника достаточно сильно зависит от финансовых возможностей компании, в которой он работает.

Зарплата на 15.06.2020

Россия
17500–40000 р.

Москва
50000–60000 р.
Карьера растет

Начать карьеру можно в должности специалиста первой категории, или, например, помощника проектировщика. Со временем можно дорастить до такого специалиста, который будет в состоянии взглядывать и координировать работу проектировочного отдела.

Профессиональные знания

Градостроительное проектирование.
Градостроительный анализ.
Градостроительная политика.
Территориальное планирование.
Ландшафтное проектирование и благоустройство территорий.
Инженерное исследование и подготовка территории.
Компьютерные технологии проектирования.
Архитектурно-строительное планирование.

Известные градостроители

Матвей Казаков, проектировщик многих зданий в Москве (Вознесенской церкви, Сенатского дворца, Московского университета) до пожара 1812 года.

Антонио Гауди, самый известный архитектор Испании, спроектировавший многие здания в Барселоне (в том числе, знаменитый Собор Саграда Фамилия).

Джованни Лоренцо Бернини, итальянский зодчий, спроектировавший площадь Святого Петра и считающийся одним из основоположников барокко.

FULLSTACK ДИЗАЙНЕР

Fullstack-дизайнер достаточно востребован, так как обладает большим количеством профессиональных знаний и навыков.

Краткое описание

Многозадачность — это слово, которое как нельзя лучше характеризует обязанности и умения рассматриваемого специалиста.

Fullstack дизайнер контролирует проект от А до Я: занимается разработкой концепции, анализом требований ЦА и заказчика, создает прототипы, выполняет визуализацию, может производить разработку без посторонней помощи, что помогает получить продукт без багов.

Прибегать к услугам такого дизайнера намного выгоднее и удобнее, чем заниматься поиском команды, а потом контролировать работу каждого отдельно взятого специалиста.

Особенности профессии

Мобильные приложения и сайты с каждым днем набирают все большую популярность, поэтому специалисты, занимающиеся разработкой этих продуктов, очень востребованы на рынке труда. Высокий спрос и стал толчком к появлению профессии fullstack-дизайнер.

Эти специалисты полностью сосредоточены на разработке продукта, что отличает их от обычных дизайнеров. Конечно, они не выполняют все работы, связанные с созданием продукта, но они хорошо знают технологии, что помогает им оптимизировать рабочие процессы.

Опытный fullstack-дизайнер выполняет такие работы:

общение с заказчиком и менеджерами проекта;
разработка концепции проекта;
прорисовка макета сайта;
создание дизайна прототипов;
создание архитектуры;
произведение тестирования продукта;
front-end разработка продукта;
front-end разработка (верстка и пользовательские интерфейсы);
настройка CMS;
работа с программистом.

Обязанности с программистом.

Обязанности зависят от требований заказчика, но этот специалист должен уметь быстро получать новые знания, а потом применять их на практике. Такой подход — гарантia создания целостного и качественного продукта в краткие сроки, что защищает заказчика от ошибок, непредвиденных расходов, задержек с выполнением заказа.



Fullstack-дизайнер достаточно востребован, так как обладает большим количеством профессиональных знаний и навыков.

Этот специалист хорошо понимает заказчика и потенциальных пользователей, поэтому он проводит тестирования, изучает целевую аудиторию, опыт пользователей.

Представители профессии обучаются во время работы и отдыха, ведь без обновления знаний они быстро теряют профессиональную ценность. Они получают новые знания о сферах, которые тесно соприкасаются с дизайном: маркетинг, разработка маркетинга, разработка и другие.

Плюсы и минусы профессии

Плюсы

Возможность самосовершенствоваться. Беспрерывное обучение (курсы, конференции, полезная литература). Работа в отечественной или зарубежной компании, что дает возможность совершенствоваться в профессиональном плане.

Стабильный заработок.

Востребованность. Возможность планировать рабочее время. Очень интересная работа с творческим уклоном. Возможна работа на дому. Любые ошибки, допущенные во время работы, можно быстро исправить.

Минусы

Многофункциональность. Большое количество обязанностей. Ответственность. Многочасовая работа за компьютером. Заказчики, которые часто критикуют работу специалиста.

Обучение на fullstack дизайнера

Представителей этой профессии оценивают не по дипломам, а по примерам работы, которые они демонстрируют во время трудоустройства. Чаще всего эту специализацию выбирают люди, ранее работавшие в сфере веб-дизайна, программирования, проектировки интерфейсов. Представители вышеперечисленных профессий, которые посещали специализированные курсы, могут работать универсальными fullstack-дизайнерами.

Важные личные качества

Большое количество обязанностей и требований делает этого специалиста очень ответственным, пунктуальным и честным. Fullstack-дизайнер отличается и другими личными качествами:

коммуникабельность;

многозадачность; усидчивость; моральная устойчивость; гибкость мышления; задатки лидера; уверенность; спокойствие; организованность; критическое мышление. Специалисты должны отличаться эстетическим вкусом, умением чувствовать требования современных пользователей.

Место работы

Широкопрофильные специалисты — новая ступень в веб-дизайне, в веб-дизайне, а заполучить в штат такого опытного сотрудника желает каждый работодатель. Поэтому fullstack-дизайнер может выбирать любое направление, к которому у него лежит душа:

компании, разрабатывающие сайты и мобильные приложения; digital-агентства; крупные IT-компании; частные заказчики, которые хотят создавать приложения или сайты.

Оплата труда

Представители профессии, которые имеют опыт работы в смежных сферах, со старта претендуют на большой оклад, ведь они способны заменить целый штат веб-разработчиков, веб-разработчиков. Размер оклада зависит от масштабов проекта, в котором специалист задействован, оговоренного бюджета, наличия помощников и других специалистов.

Зарплата на 15.06.2020

Россия
80000–220000 р.
Москва
90000–150000 р.

Профессиональные знания

Знание HTML и CSS, умение работать с ними. Работа с графическими редакторами (Photoshop, Flash и другие). Знание JavaScript, PHP, Front-end и back-end PHP. Front-end и back-end разработка. Понимание принципов работы маркетинга. UX/UI дизайн. Умение рисовать от руки.

*на Макете изображен пейнтбольный комбат



ПЕЙНТБОЛЬНЫЙ КЛУБ **КОМБАТ**

А ТЫ ИГРАЛ В ПЕЙНТБОЛ ?



755-880
#COMBATYKT



ООО "ПИТРС" – лауреат конкурса
«Лучшие товары и услуги - ГЕММА»
2013, 2015, 2016, 2018



ПИТРС

СУВЕНИРНО-ПОЛИГРАФИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

ул. Октябрьская 1/1
39-00-93 • 39-00-94
8-914-278-35-57
pitrs_ykt

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ: НА СУВЕНИРЫ К ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКАМ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ФЛАГОВ, ФЛАЖКОВ, ТРАНСПАРАНТОВ, ШЕЙНЫХ ПЛАТКОВ



СУВЕНИРНАЯ И НАГРАДНАЯ ПРОДУКЦИЯ

- сувениры
- коробки для бутылок
- календари
- шкатулки
- топперы
- наградная продукция из оргстекла
- кубки от 600 руб
- медали
- значки от 42 руб
- грамоты
- дипломы от 60 руб
- вымпелы
- выпускные ленты



НАНЕСЕНИЕ ИЗОБРАЖЕНИЙ, ЛОГОТИПОВ, ТЕКСТОВ

- футбольки от 250 руб (от 1 дня)
- тарелки от 800 руб (от 2 дней)
- кружки от 400 руб (от 2 дня)
- флашки (на вешай) от 70 руо
- шейные платки с логотипом
- флаги



ВЫШИВКА

- шевроны
- футболках
- бейсболках
- флагах
- вымпелах
- фартуках
- полотенцах от 300 руб



ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

- интерьерная
- афиши
- постеры
- плакаты
- чертежи

ГРАВИРОВКА НА:

- флешках
- медалях
- грамотах
- кружках
- кубках

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ

- изготовление
- резинки от 456 руб.
 - корпуса от 190 руб.



МИР СЛУХА ИСТИИ ЭЙГЭТЭ



Мы рады предложить вам модели слуховых аппаратов лучших мировых производителей, а также батарейки №13; 675; 312; 10, вкладыши всех номеров и средства по уходу за слуховым аппаратом.

Диапазон представленных у нас цифровых аппаратов, от простых 3 канальных до совершенных 15 канальных.

Каждый из них по-своему решает проблему снижения слуха. И конечно, чем выше технические возможности слухового аппарата и больше каналов, тем он лучше справляется с акустической ситуацией в жизни.

СОВРЕМЕННЫЕ ЦИФРОВЫЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ИМЕЮТ АККУРАТНЫЙ ВНЕШНИЙ ВИД И СПОСОБНЫ:

- Выделять голос нужного собеседника из множества других голосов и изокружающего шума;
- Слышать самые разнообразные звуки, которые человек, длительное время не слышал и уже забыл: пение птиц, шорох осенней листвы под шум дождя и журчание ручья и т.д.;
- Обеспечить максимально точную настройку под индивидуальную потерю слуха пациента, так как имеют, несколько независимых каналов.
- Вы можете носить слуховой аппарат, не замечая его, настолько естественно он воспроизводит звуки;
- Современные аппараты умеют подавлять свист и шум.



СКИДКИ от 20 до 30%

с 1 ЯНВАРЯ
по 30 ЯНВАРЯ

**КОНСУЛЬТАЦИЯ, ПОДБОР И НАСТРОЙКА АППАРАТА БЕСПЛАТНО.
ТАК ЖЕ ПРЕДЛАГАЕМ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ:
ПОДАРОК ДЛЯ ВАШИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!**

**Мы ждем Вас по адресу: г. Якутск, ул. Хабарова, 19
(вход в центре здания со стороны дороги)**

**Запись по телефонам: 8 (4112) 70-70-54 и 8 (4112) 70-50-47
Работаем с 9:00 до 18:00, в субботу с 10:00 до 15:00**